

地震致土叙两国逾1.1万人遇难

# 中国救援队抵达重灾区哈塔伊

新华社北京2月8日电 据土耳其和叙利亚政府及救援方面8日最新消息,土耳其南部靠近叙利亚边境地区的强震已致两国超过1.1万人遇难,约5.4万人受伤。中国救援队当天抵达土耳其地震重灾区哈塔伊省的哈塔伊市,准备实施搜救行动。

说,此次地震已造成土全国8574人死亡、近5万人受伤。据叙利亚卫生部及救援机构方面8日消息,叙境内地震死亡人数已增至约2500人,另有4000多人受伤。

入住地中海旅游城市安塔利亚、梅尔辛等地的酒店。政府将为每户受灾家庭发放补贴,未来一年将在受灾的10个省为灾民新建住房。

份震感强烈。随后附近地区又发生多次余震。目前,靠近叙利亚边境的哈塔伊省死亡人数最多。

排,救援队准备在两地区域开展搜救行动。

据新华社叙利亚阿勒颇2月7日电“我们需要帮助……我们厌倦了这一切。真可耻,西方国家正在惩罚叙利亚人民,它们必须取消制裁!”7日,在位于叙利亚北部地震灾区的阿勒颇市,公立学校教师艾莎·希卢激动地向新华社记者控诉西方的单边制裁。

美国及其西方盟友大力支持叙反对派武装,导致当地战乱冲突持续至今。阿勒颇这座历史名城在战火中破坏严重,而美国等西方国家实施的经济制裁使叙经济凋敝,人民生活困苦不堪,许多民众栖身在未经修缮的危楼中。

利亚阿拉伯红新月会主席哈立德在新闻发布会上疾呼。

震前,叙利亚就已存在巨大人道援助缺口,灾难使得人道救援需求进一步增加。当地救援队伍设备种类、数量有限,除了挖掘

联合国秘书长古特雷斯此前表示,许多灾民生活在援助难以进入的地区,原本就亟需大量人道主义援助,地震使得本已严峻的人道救援形势雪上加霜。

## 惩罚人民的西方制裁必须取消

——叙利亚地震灾区民众的控诉

### 环球点击

### 勒布朗·詹姆斯打破NBA历史得分纪录

据新华社洛杉矶2月7日电 美职篮(NBA)洛杉矶湖人队球星勒布朗·詹姆斯7日在对阵俄克拉荷马雷霆队的比赛中,于比赛进行到第三节时,以一记中投打破NBA历史得分纪录。



▲中企建设的肯尼亚内罗毕快速路 2月6日,车辆行驶在肯尼亚内罗毕快速路上。截至2月7日,由中国路桥工程有限责任公司投资和建设运营的肯尼亚首都内罗毕快速路累计通行车辆突破1000万辆。

### 南美四国将联合申办2030年世界杯

据新华社布宜诺斯艾利斯2月7日电 阿根廷、乌拉圭、智利、巴拉圭体育部长7日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行联合新闻发布会宣布,四国正式启动联合申办2030年世界杯足球赛程序。

当地媒体和专家认为,居高不下的通胀是导致大规模罢工的直接原因。自去年4月以来,英国通胀水平多次刷新纪录,当年10月消费者价格指数同比涨幅甚至达到11.1%。

这或许揭示了英国罢工潮的真正根源——蔓延于整个社会、越来越严重的贫富不均现象。

英国埃塞克斯大学教授保罗·怀特利等专家认为,除了疫情期间更加有利于富人的经济政策,导致英国通胀居高不下的还有英国银行家薪酬增长速度快是护士的3倍多。

政策不当

### 遗失声明

●兹有石狮市锦尚镇锦尚六区邱奕对、陈淑娜不慎遗失1996年6月15日办理的独生子女父母光荣证,证号:9670362,特此声明作废。

### 收入缩水

### 社会不公

### 英国罢工潮折射社会不公

### 韩国国会通过行政安全部长官弹劾动议案

## 国际视窗

### 尼加拉瓜总统说尼中合作为两国人民带来实实在在利益

据新华社墨西哥城2月7日电 马那瓜消息:尼加拉瓜总统奥尔特加6日说,尼加拉瓜同中国复交以来,在双方共同努力下,两国政治互信不断巩固,务实合作稳步推进,为两国人民带来实实在在的

### 拜登发表任内第二次国情咨文演讲

据新华社华盛顿2月7日电 在多数美国民众对现状不满、对未来信心不足背景下,美国总统拜登7日晚在国会发表任内第二次国情咨文演讲,聚焦经济、民生、安全、党派政治、对外关系等话题。

### 欧盟会议呼吁推动绿色转型和深化单一市场

据新华社斯德哥尔摩2月7日电 在瑞典首都斯德哥尔摩召开的欧盟竞争力部长非正式会议7日提出,欧盟应推动绿色转型和深化单一市场。

### 韩国国会通过行政安全部长官弹劾动议案

新华社首尔2月8日电 韩国国会8日通过在野党发起的对行政安全部长官李祥敏的弹劾动议案。

### 石狮“六朝书社”走进福州书法作品展开幕

(上接一版)会上,许自霖就当好效能监督员提出三点意见:一要发挥专长和优势,紧盯群众关注的热点难点问题,积极为效能建设倾心尽力,发挥好桥梁纽带、效能监督、参谋助手作用;